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Причина да сме щастливи всеки ден 
 

 

Тази история е създадена в рамките на проекта Нови пътища за младите към пазара на 

труда чрез самостоятелна заетост като начин на живот  

 

 

Вилма Недайводина 

Литва, 2019 

„ПРИЧИНАТА ДА СЪМ ЩАСТЛИВА ВСЕКИ ДЕН“ 

Вилма Недайводина. 32 годишен lifestyle предприемач. 

Вилма живее в Каунас, предградие на Рокелиай, заедно със своето семейство – майка си и баща 

си. Когато е на 15 години, получава първият си пристъп на епилепсия. В болницата е оперирана 

и прекарва 1 година, учейки у дома. След това се връща в училище, но заради сериозните 

диагнози, не може да води самостоятелен живот. 

Вилма е изпълнена с жизненост и надежда. Интересува се от всичко около себе си – гората, 

цветята, обича фотографията, обича да пътува толкова, колкото здравето й позволява. 

Изпълнена е с жизнерадост – обича да пее, да танцува, винаги е в добро настроение. 
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КАК ВИЛМА ЗАПОЧВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС 

Вилма започва да търси занимания и професии, в които може да изразява себе си и да печели 

пари. Тя получава пари от помощите за инвалид, но те не са много и тя иска да избере изкуство, 

което да е подходящо за нея. 

Вилма е клиент на Центъра за младежи – инвалиди в Каунас. В този център всеки може да 

намери начин да изрази себе си чрез спорт или хоби. Вилма обича да снима – получила е своя 

фотоапарат като коледен подарък. Тя наблюдава всичко около себе си и прави снимки 

навсякъде. 

 

КАК ВИЛМА РАЗРАБОТВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС 

Измежду заниманията в училище има час по правене на свещи. Той много допада на Вилма. Тя 

се научава как да прави свещи. След няколко месеца, Вилма си купува цялото оборудване за 

правене на свещи вкъщи. Това не е занимание, което е много трудно и което изисква особени 

ресурси. 

Вилма използва кухнята в дома си, за да прави свещи. 

Тъй като тя е добра в употребата на новите технологии и борави с интернет – търси къде да 

продава своите творби. Вилма участва в изложения и събития около Каунас. Също така взима 

участие в благотворителни събития в Онкологичния център в Каунас –прави свещи за коледни 

подаръци на хората в болницата. 

 

КАКВИ СА ПЛАНОВЕТЕ НА ВИЛМА ЗА БЪДЕЩЕТО 

Целта на Вилма – да намери нещо интересно всеки ден, да бъде полезна на обществото, да 

намери причина да бъде щастлива. Мечтае да отвори собствена болница. 

 

 

Желаем ти късмет, Вилма! 

Ако се интересувате и искате да научите повече за lifestyle бизнеса на Вилма, можете да 

посетите Facebook профила “Vilmos žvakės” 

https://www.facebook.com/vilmoszvakes/ 


